@求职者 海口江东新区春季招聘会今日举办

超50家单位提供千余优质岗位

高校毕业生可享大巴接送服务

南国都市报3月14日讯(记者韩

星)春风送暖,"职"在江东。为把握 春招黄金时节,抢占用人先机,持续 强化园区招才引智力度,3月15日上 午9:00-12:00,海口江东新区春季 招聘会将在海口江东新区展示中心广 场 (海口市美兰区兴洋大道东 100 米)举办,包括央企、国企、大型民 企在内的超50家用人单位现场提供岗

位上千个, 欢迎求职者到场参会。

从人才需求看,此次招聘会岗位 丰富多样,包括投资拓展部部长、产 业设计部部长、招商部部长、风控经 理、大客户经理、核算主管、安全工 程师、人工智能训练师、软件运维工 程师、电器维修工程师、海上风电施 工设计工程师、驻外翻译、高中教 师,以及播音主持教师、艺术设计专

业教师等。

从活动服务看,此次招聘会现场 将设置HR技能提升培训讲座、招聘双 选环节、职业指导专区、现场直播环节 和云端招聘专区等五大活动分区,为求 职者提供人才及就业政策咨询、职业 指导规划和简历优化指导服务。

为方便高校毕业生入场求职,招 聘方将提供大巴全程接送。

CD 相关新闻

儋州市"春风行动"白马井专 场招聘会成功举办

提供近千个就业岗位 吸引众多求职者前往

南国都市报3月14日讯(记者赵 航)3月14日上午,由儋州市人力资源和 社会保障局、儋州市退役军人事务局、儋 州市总工会主办的"春风行动"白马井专 场招聘会在儋州白马井镇海岸曼谷广场 举行,45家企业开展现场招聘,为求职者 提供了总计244个职位近千个就业岗位, 吸引了众多求职者前往应聘。

据了解,本次招聘会主要服务返乡人 才、高校毕业生、农民工、城镇失业人员、 脱贫劳动力、城市困难职工及子女、退役 军人、零工散工等各类有就业意愿劳动者 和有招聘需求的各类企事业单位与社会

大巴接送路线



扫码看 部分招聘岗位

路线一:海口经济学院至江东新区展示中心

海口经济学院【预计07:45出发】→琼台师范学院(桂林洋校区)-南门【预计08:20到达, 停留2分钟】→海南师范大学(桂林洋校区)-东2门【预计08:30到达,停留2分钟】→海南经贸 职业技术学院-南门【预计08:40到达,停留2分钟】→江东新区展示中心【预计09:00到达】

路线二:海南职业技术学院至江东新区展示中心

海南职业技术学院-南门【预计07:55出发】→海南医学院(城西校区)-西门【预计08:10 到达,停留2分钟】→海南工商职业学院-北门【预计08:35到达,停留2分钟】江东新区展示中 心【预计09:00到达】

路线三:海南大学(海甸校区)至江东新区展示中心

海南大学(海甸校区)-北门【预计08:20出发】→海南科技职业大学(美兰校区)-西北门 【预计08:40到达,停留2分钟】→江东新区展示中心【预计09:00到达】

关注"世界肾脏日"

肾病早期症状不明显 如何预防?医生来支招



海南医学院第二附属医院肾内科举行义诊活动。

南国都市报3月14日讯(记者 王洪 旭 文/图)3月14日是第十九个"世界肾脏 日",今年的主题是:"人人享有肾脏健康-推进公平的医疗服务和优化的药物治疗 实践"。慢性肾脏病是常见又严重威胁人 类健康的疾病,慢性肾脏病的预防和及时 治疗是关键。

14日上午,海南医学院第二附属医院 肾内科专家在门诊楼一楼大厅举行了义 诊活动,为广大肾友们提供了义诊咨询, 免费提供100人次尿蛋白检验,同时举办 两场患教活动及一场科普讲座在线直播。

现场,专家细致地向群众询问病史、 查体,耐心地向群众提供诊疗建议、开具 医嘱。在场护士为现场前来义诊的市民 免费测血压和血红蛋白,并提供了免费的 尿蛋白检验,同时向现场群众进行了慢性 肾脏病防治知识宣教,提醒人们在日常生 活中要注意保护肾脏,如果出现相关症状 及时到医院就诊。

那么,肾病有哪些症状呢? 李冰主任

表示,肾脏病的早期临床症状并不明显, 缺乏特异性的症状进行识别,加上很多 人对肾脏病知识不了解,体检中忽视尿 常规的检验,或者对肾功能相关检验指 标的早期异常不重视,两至三成患者首 次到医院就诊时发现肾功能损害已经发 展至不可逆转的阶段。

其中,慢性肾脏病最常见的危险因 素包括糖尿病、高血压、高尿酸血症、长 期使用肾损害药物、肥胖等。

生活中,该如何预防和治疗肾病 呢?对此,李冰主任表示,首先,多关注 这些常见疾病和自身健康,注意危险因 素,进而降低肾脏疾病发病率和死亡 率。其次,通过定期和早期筛查,及时 了解自身肾脏情况;第三,对于高血压、 糖尿病患者等这类高危人群而言,更要 做到早预防、早检查、早诊断、早治疗;第 四,对于广大慢性肾脏病患者,在积极配 合规范治疗的同时,更要保持乐观积极 的心态。

儋州集中曝光 11家存消防安全隐患单位

南国都市报3月14日讯(记者 赵航)今年3月份以来,儋州市多措 并举开展排查整治,全力消除火灾风 险隐患,净化消防安全环境,坚决遏 制重特大火灾事故发生。近日,儋州 消防、洋浦消防分别对全市11家火 灾隐患及消防违法行为突出的单位 开展集中曝光,这11家隐患单位分 别是:儋州那大昌迪酒店、儋州同森 木业有限公司、儋州市蓝洋农场原华 昌水泥厂旧址、儋州新华书店有限公 司购书中心、金碧物业有限公司儋州 分公司(恒大名都住宅小区)、儋州白 马井煌朝家私城、儋州白马井鸿桥宾 馆、恒大海花岛旅游运营管理有限公 司(1#岛A区文化娱乐城电影城)、洋 浦干冲正通煤气店、洋浦速畅通计算

机网络服务有 限公司、洋浦经 济开发区步步 高幼儿园、海南 伟博物业管理 有限公司洋浦 分公司。



扫码了解 更多详情

E亚街头"翘头"炫技

他们违法飙车被查



飙车人员被查。

南国都市报3月14日讯(记者 张宏波)无牌无证、不戴头盔,车是非 法改装,为了所谓的"帅气",就在马 路上"飙车""翘头"——日前,三亚交 警接群众举报后,查获一批街头飙车 "翘头"的违法人员。

近日,有三亚市民举报称,在三亚 市区内某些机动车道路上,经常出现 有人骑电动车"炫技"。3月9日,三亚 交警在辖区的月川中路、玉春路等长 路段开展收网行动,一举查获了数名



违法飙车。(图片均由三亚交警提供)

违法驾驶人。经查,这批违法车辆几 乎没有登记注册,不同程度地存在加 装电池、更换大功率电机、升级控制器 等非法改装行为。三亚交警现场对违 法车辆进行测速,其速度最高至每小 时70公里甚至100公里。3月10日 凌晨,三亚交警又查获一批街头飙车 "翘头"的违法人员。在处理其违法行 为时,交警还发现部分当事人身上有 不同程度的擦伤,更加验证了街头飙 车、"翘头"等违法行为的危险性。